
Приложение №1 
 
 

 Граждански бюджет на София /”София   избира”/ 
 

 

ФОРМУЛЯР 

 
за представяне на идея за проект 

 

 

Наименование на проектната идея: 

 

ДЕТСКА ПЛОЩАДКА ЗА ИГРА И ОБУЧЕНИЕ ПО БДП/ Безопасност на движението по 

пътищата/ 

 
 Проектната идея кандидатства за: 

 

    Общоградски граждански бюджет с максимално финансиране на проект 

до 500 000 лв. 

    Районен граждански бюджет на район “Триадица" до 200 000 лв. 

 

 

ОПИСАНИЕ НА ПРОЕКТНАТА ИДЕЯ 

Моля опишете Вашето предложение като отговорите на следните въпроси:  

 

Каква е целта на проекта?  

 

ЧДГ „Мария Магдалена“ би искала да изгради площадка по БДП / безопастност на 

движението по пътищата/ за децата от градината и  всички, живеещи в района. 

Малките деца възприемат и учат най-добре чрез игра, затова е важно как ще им 

представим темата за БДП. Колкото по-игрово, раздвижено и креативно подходим, толкова 

и резултатът ще бъде по-добър.  

 Важно е безопасността на движение да бъде тема и в семейството. Когато и 

родителите разиграват с децата правилата за движение, знанията им ще бъдат по- 

устойчиви и ще станат част от поведението им на пътя.  

Такова общодостъпно пространство ще създаде тази възможност. 
 

 

Къде предлагате да се осъществят дейностите по проекта?  

 

Като възможност за реализация на проекта предлагаме   площадката – публична 

общинска собственост, между блок 233 и блок 234, срещу 121-во СУ „Георги 

Измирлиев“ (вход откъм ул. „Ген. Кирил Ботев“), в кв. „Гоце Делчев“. 
 

 

Какви са дейностите, 

  

Преасфалтиране на площадката;  
 



Разчертаване и боядисване в различни цветове на площадка по БДП, с характерните за пътя 

маркировка и пътни знаци;  

Поставяне на тръбно решетъчни елементи за обезопасяване и отделяне на площадката от 

паркинга.                                               
 

Какъв бюджет е необходим за изпълнение на Вашата проектна идея?  
 

(избор на размер на бюджет за Районен граждански бюджет) 

 

     малък проект от 5 000 до 50 000 лв. 

  голям проект от 50 001 до 100 000 лв. 

 

Какви са конкретните разходи, които смятате за необходими? 

 

1.Преасфалтиране на площадката                                                     -  33319.00лв. 

 

2.Изработка площадка по БДП – 170м2                                             -   9350.00лв.  

 

3. Комплект преносими пътни знаци и сфето                                   -    623.00лв.   

4.  Тръбно решетъчни елементи за обезопасяване 

       на площадка към съседния паркинг                                           -  3960.00лв.                                                                                                                                            

 

Общо разходи с ДДС, по т.1, т.2, т.3 и т.4                                             - 47252.00лв. 

 
Забележка: Цените са пазарни, подадени от фирми, изпълняващи конкретните дейности, 

към датата на подаване на идеята – 25.09.2024г. 

 
Кой е автор на идеята? 

 

Розалия Николова – основател и директор на ЧДГ „Мария Магдалена“ 

 
Как да се свържем с Вас? 

 

0889518239; roza_nik@abv.bg 

 
Адрес за кореспонденция: 

 

  гр. София, ул. „Ген. Кирил Ботев“ 26Е, ЧДГ „Мария Магдалена“ 

Телефон: 0889518239 

ел. поща:roza_nik@abv.bg 
 

 

        Декларирам, че не съм служител и не съм в конфликт на интереси 

с районна администрация и/или Столична община. 

 

 

 

 

БЛАГОДАРИМ ВИ ЗА ОТДЕЛЕНОТО ВРЕМЕ И УСИЛИЯ! 

ЗАЕДНО ЩЕ НАПРАВИМ СОФИЯ ПО-ДОБЪР ЗА ЖИВЕЕНЕ ГРАД! 
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